



**ПЕТРЯКОВ  
АНДРЕЙ ВИТАЛЬЕВИЧ**

**11.02.69—6.01.95**

**сержант милиции**

Уроженец г.Челябинск. Русский. Образование среднее специальное. Женат.

В Чечне — милиционер-боец ОМОНа ГУВД Челябинской области.

Родители: Петряковы Виталий Андреевич и Валентина Владимировна.

Жена — Петрякова Лариса Леонидовна.

Сын — Егор (1993 г.р.).

Дочь — Ксения (1990 г.р.).

С 1976 по 1984 годы обучался в средней школе № 87 г.Челябинск. В 1984 году перешел в спортивную среднюю школу № 40.

После окончания средней школы № 40 г.Челябинск в 1986 году поступил в Челябинский институт физкультуры, где прошел 1 курс обучения.

С 1987 по 1989 год проходил службу в Вооруженных силах СССР (г.Караганда).

С 1989 по 1990 год работал на заводе тракторных трансмиссий (филиал ЧТЗ).

С 1990 по 1992 год проходил обучение в школе милиции.

С 20 февраля 1992 года служил в органах внутренних дел на должности милиционера-бойца ОМОНа ГУВД г.Челябинск.

С 10 декабря 1994 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации вооруженных бандформирований и восстановлении конституционного порядка на территории Чеченской Республики в составе ОМОНа ГУВД Челябинской области.

6 января 1995 года сержант милиции Петряков А.В. в составе десанта, состоящего из бойцов ОМОНа, выехал на БМП внутренних войск для оказания помощи воинской колонне, попавшей на трассе Ростов—Баку в районе с.Закай-Юрт в засаду, под обстрел чеченских боевиков. В ходе неравного боя Петряков А.В. получил смертельные пулевые ранения в голову.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении служебно-боевых задач, Указом Президента РФ № 172 от 20 февраля 1995 года сержант милиции Петряков А.В. награжден орденом Мужества № 1837 (посмертно).

Похоронен на Успенском кладбище г.Челябинск.

Занесен в списки личного состава ОМОН ГУВД Челябинской области навечно.

Родители, жена, сын и дочь Петрякова А.В. проживают в г.Челябинск.



Ты проводи меня, родная,  
В последний и недолгий путь.  
Я тихим ветром, грустной песней  
Вернусь к тебе когда-нибудь.

Ты наделила сердцем, мама.  
Отец же силой наделил.

Простите, милые, что где-то  
В бою я голову сложил.

Любил я жизнь!  
И полной чашей  
Я радость этой жизни пил.  
Я ухожу,  
Но помни, мама, больше жизни  
Я Родину свою любил...

Жанна Мулукова